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Dóc Község 

Képviselő-testületének 

 

       H e l y b e n 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

 

Bergendóc Szociális Szövetkezet (továbbiakban: Szövetkezet ) kérelmére Dóc Önkormányzata a 

9/2018.(II.14.) Kt. számú határozatával döntött arról, hogy a Szövetkezet hatályos Alapító 

dokumentumának és 2016. évi beszámolójának megismerését követően véglegesíti belépési 

szándékát a szövetkezetbe.   

 

A 9/2018.(II.14.) Kt. határozat kivonat és írásos felkérés került megküldésre a Szövetkezet 

részére, amelyben a hatályos Alapító okiratot és a 2016. évi beszámolót kérte az önkormányzat, a 

jövőbeni döntésének alátámasztására. 

A Szövetkezet részéről az önkormányzat számára benyújtásra kerültek az alábbi iratok:  

1. 2016. évi beszámoló, 

2. Bergendóc Szociális Szövetkezet ( egységes szerkezetbe foglalt, ellenjegyzést, aláírásokat 

nem tartalmazó ) Alapszabálya  

Ezt követően írásbeli megkeresés került kiküldésre ismét, arra vonatkozóan, hogy küldjék meg az 

aktuális dokumentumokat vagy nyilatkozzon a szövetkezet arról, hogy a beadott irat a hatályos, 

mivel abban még Dóc Önkormányzat mint tag volt feltüntetve, annak ellenére, hogy a korábbi 

időszakban kilépéssel megszüntette tagságát.  

 

Baranyi Ildikó a Szövetkezet képviseletében az e-mailben nyilatkozott arról, hogy a fenti 

dokumentum áll a rendelkezésükre, hatályos dokumentumként, tévesen titulálva az Alapszabályt 

Alapító okiratnak.  

Az önkormányzat részéről telefonon egyeztetés történt, hogy az elektronikus levelet küldő 

Baranyi Ildikó – képviseleti jogcíme nem derült ki világosan - szíveskedjen írásos formában is 

benyújtani legalább a nyilatkozat dokumentumot, amelyet személyesen be is hozott a Dóci 

Ügyfélszolgálati irodába.  

Ezt követően érkezett meg Baranyi Ildikó tag és a hatályos iratok alapján képviseleti 

jogosultsággal rendelkező Vágó Gábor (mint a beszámoló szerint is aláírásra kötelezettől ) egy 

újabb levél, a fentivel azonos szövegezéssel, illetve azzal a kiegészítéssel, hogy Baranyi Ildikó 

megválasztott és Vágó Gábor lemondott elnök, de még aláírási jogosultsággal rendelkező személy  

nyilatkoznak a fentiekről. 
 

Tisztelt Képviselő – testület! 

 

Mindezek ellenére az egyszerűsített üzleti beszámoló alapján megállapítható, hogy a Szövetkezet 

gazdálkodása a vonatkozó gazdálkodási szabályoknak megfelel, az önkormányzati döntést 

követően azonban haladéktalanul rendezni kell a társasági okiratok aktualizálását, illetve a 

képviseleti jogosultságot.  

 

A Szövetkezet további működése érdekében – mivel szociális szövetkezet szabályosan nem 

működhet önkormányzati tag nélkül – a rendelkezésre bocsátott adatok alapján Dóc Községi 



Önkormányzat képviselő – testületének döntése meghozható, arra vonatkozóan, hogy 1000 Ft 

összegű részjeggyel tagsági jogviszonyt létesítsen a Bergendóc Szociális Szövetkezetben.  

 

 

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és 

határozati javaslat alapján a döntést meghozni szíveskedjen. 
 

 

…../2018.(…..) Kt. határozat  

 

Tárgy: Döntés Dóc Községi Önkormányzatnak tagsági viszony létesítéséről a Bergendóc 

Szociális Szövetkezetben 

Határozati javaslat 

 

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő- testülete a fenti tárgyú 

előterjesztést megtárgyalta és a további együttműködés érdekében a 

Bergendóc Szociális Szövetkezetben létesítendő tagsági jogviszonnyal 

kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:  

 

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CXXXIX. törvény 6. § a) pontja, valamint a 

szövetkezetekről szóló 2006. évi X. törvény 15. § (1) bekezdése alapján tagként 

belép a Bergendóc Szociális Szövetkezetbe (6766 Dóc, Arany János u. 26.)  

 

2. Dóc Községi Önkormányzat jogi személyiséggel rendelkező tagként 1 darab 1.000 

Ft, azaz Ezer forint névértékű részjegy jegyzésével kíván tagsági jogviszonnyal 

rendelkezni a Bergendóc Szociális Szövetkezetben.  

 

3. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat 2. pontja szerinti 

részjegy összegét a Bergendóc Szociális Szövetkezetnek az alapító okirat 

módosítását követően biztosítja a szociális szövetkezet részére. A képviselő-

testület az átutalás pénzügyi fedezetét Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-

testületének az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018.(II.15.) 

önkormányzati rendeletének „Dologi kiadások” terhére biztosítja. 

 

4. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szociális szövetkezet 

tagsági ülésén az önkormányzatot képviselje, és a közgyűlés által elfogadott 

módosított alapszabályt aláírja.  

A képviselő-testület az ülésen elfogadott döntésekről tájékoztatást kér.  

Határidő: folyamatos 

Felelős: polgármester 

 

 

Dóc, 2018. március 23. 

 

 

 Tóth Margit s.k. 

    polgármester  

 


